



B 1. kiadás

1959. április 6.



6 ora - Perc

Növényi konzerv probaszállítmány indult Szudánba

1959. április 6.

A METALLPEX Kereskedelmi Vállalat az idén először adott el növényi konzerveket Szudánba. A százötven tonna paradicsompüré szállítását már megkezdték, az áru Port-Szudánig hajóval, onnan Kartumig vasúton megy. A METALLPEX ezzel a szállítmánnyal más növényi konzerveket is küldött, hogy kipróbálja, miként bírják a meleg évi utazást. /MTI/

A Szovjetunióból, Belgiumból, a Német Szövetségi Köztársaságból érkeztek az első megrendelések a Rajkai-féle gabonaszéletelőre

1959. április 6.

A brüsszeli világkiállítás nagy díjat nyert és a külföldi szakemberek körében is feltűnést keltett Rajkai-féle gabonaszéletelő gép iránt nagy érdeklődés mutatkozik. Az első eladások már meg is történtek, a megrendelések a Szovjetunióból, Belgiumból és a Német Szövetségi Köztársaságból érkeztek. Belgiumban egy malom felújításánál egyuttal gabonaszéletelő gépet állítanak fel. Az egyik nagy nyugatnémet malomtröszt azzal a céllal vette meg a gabonaszéletelőt, hogyha beválik, összes malmaikkal erre az új technológiára állítja át. A METALLPEX Kereskedelmi Vállalat román, csehszlovák, lengyel és jugoszláv cégekkel is tárgyal a gép eladásáról. A közeli országból is nagy számú érdeklődés érkezett, ezért a METALLPEX utazol a malomipari szakemberekkel együtt több országba ellátogatni és megismertetni a gépet. /MTI/

Előnyös üzletet kötöttek a belga és magyar cégek

1959. április 6.

A közelgő évben több, mindkét fél számára igen előnyös üzletet kötött a METALLPEX különböző belga cégekkel. A magyar vállalat vasárol például Belgiumból yémánt drotkötő köveket, s az exportáló cég a vételár egy részéért magyar szerszámgépeket rendel. Egy másik belga exportőr, akitől magas szállású huzalt és drotkötőt vett a METALLPEX, bejelentette, hogy drotkötő gyártó gépeket szándékozik vásárolni Magyarországon. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1959. április 6. 6 óra 05 perc

A postavezérszolgálat közli

1959. április 6.

hogy április hó 7-én a MÁLV Budapest-Moszkva légijárata megindításának napján 20 forintos légi posta bélyeget bocsát forgalomba. A forgalomba bocsátás napján az első légijáratral továbbításra kerülő levélpostai küldeményeken a Budapest 72. számú postahivatal alkalmi bélyegzőt használ.

x x x

A postavezérszolgálat közli, hogy az 1958. évi brüsszeli világi kiállításon kiállított magyar bélyegeket a zsüri-bizottság oklevéllel és éremmel tüntette ki. /MTI/

Két és félmillió forint nyereségrészesedést fizettek ki a Beloiannisz Híradástechnikai Gyárban

1959. április 6.

A Beloiannisz híradástechnikai Gyár a múlt évben azok között az üzemek között volt, amelyek nem fizettek nyereségrészesedést. A tavalyi jó felkészülés és az eredményes munka azonban most meghozta a gyümölcsét. A vállalat dolgozói 1958. évi eredményeik alapján átlagosan nyolc napi keresetnek megfelelő nyereségrészesedést kaptak. A legjobb teljesítményt nyújtó részlegben, a mikronullámu gyártásban tíz napi részesedést osztottak.

Az üzem dolgozói összesen két és félmillió forintot kaptak kézhez. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1959. április 6. 6 óra 10 perc

Tanfolyamon tanítják a holdkövető távcsövek építését

1959. április 6.

A TIT és az Uránia Ismeretterjesztő Bolt április 10-én tíz hetes tanfolyamot indít, amelyen a hallgatók elméletben és gyakorlatban megtanulják a mesterséges holdkövető távcsövek építését. A tanfolyamot Sinka József, a Magyar Űrhajózási Bizottság titkára vezeti. A résztvevőkkel megismertetik az optikai nyomkövetés lehetőségeit, beszámolnak az elért eredményekről. A tanfolyammal egyidejűleg gyakorló megfigyelőállomást is létesítenek. Jelentkezni a Lenin köruti Uránia Ismeretterjesztő Boltban lehet. /MTI/

Még e hónapban megkezdni működését az első magyar szintetikus mosószer-alapanyaggyártó üzem

1959. április 6.

Az Egyesült Vegyipari Vállalatok Rt. koskeresztúri üzeme elsőnek kezd meg hazánkban a szintetikus mosószer-alapanyag gyártását, amelyet eddig külföldről importáltunk. Az üzem április 10-én avatják. A GYEMOILPEX kereskedelmi vállalat segítségével beruházási bank-kölcsönből magyar szakemberek tervezték és magyar mérnökök szerkesztették a gépeket is. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 4. kiadás 1959. április 6. 6 óra 15 perc

Magyar küldöttség tanulmányozta a belga mélyművelésű bányákat

1959. április 6.

Hazakeresztett az a szénbányászati küldöttség, amely Enber Kilmánnak, az Országos bányaműszaki Felfelügyelőség főmérnökének irányításával, Csetneki Istvánnak, a Nemzetiipari Minisztérium szénbányászati főosztálya vezetőjének, valamint pécsi szakembereknek és a szénbányászati Kutató Intézet képviselőjének részvételével belgiumi tanulmányuton járt.

Négy évtizeddel ezelőtt már volt magyar szénbányász küldöttség Belgiumban. Annak a tanulmányutnak a tapasztalatai alapján alakították ki az idő tájt a pécsi mélybányászatot.

Bányászatunk közeli és távoli terveiben fontos rendeltetés vár a pécsi bányákra, ezért hasznosnak látszott, hogy küszöbön álló fejlesztésük előtt ismét tanulmányozzák a hasonló belga bányáit. A küldöttség vezetője elmondott, hogy a tanulmányút sikerrel járt: tapasztalataik nozzá arulhatnak a meredek dőlésű, gáz- és szilikozisveszélyes pécsi, valamint más szénmedencékben levő hasonló bányák munkájának megkönnyítéséhez. Feleletet kaptak a gázkitörés elleni védekezés korszerű gyakorlati módjairól, a sajtóbiztos Diesel- és akkumulátoros mozdonyok alkalmazásának, a mélybányák nütésének, a 40-60 centiméter vékony széntelepek nálunk még megoldatlan gépi lefejtésének kérdéseire. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 5. kiadás 1959. április 6. 9 óra 15 perc

Tizenkét könnyű kötélpályát állítanak fel az erdőgazdaságok

1959. április 6.

Az erdei munkáknál kiválóan beváltak a könnyű, telepíthető kötélpályák. Segítségükkel olyan szakadékok, meredek területekről is el lehet szállítani a fát, ahonnan eddig csak nagy nehézség árán huzathatták el a kitermelt anyagot és gyakran súlyos károkat okoztak a már felnövő újulatban. Az idén tizenkét könnyű kötélpályát állítanak fel az erdőgazdaságok. /MTI/

Tovább szaporítják az értékes külföldi fenyőfajtákat a károni arborétumban

1959. április 6.

Szombathely károni városrészében, a 32 holdas arborétumban 250-réle külföldi fenyőfajta nemesítésével foglalkoznak. A kert kiterjedt kapcsolatot teremtett a déli és északi országokkal, s újabban megindult a magcsere Kanával is. Az értékes külföldi fenyőfajtákat az arborétum tovább szaporítja: eddig huszezer oltványt állítottak el a Sárvár melletti bajti és a sajtóskáli erdőben. /MTI/

B.6.kiadás 1959. április 6. 9 óra 35 peró

Gazdag programmal készülnek a magyar békeharcosok a békevilágmozgalom évfordulójának megünneplésére

1959. április 6.

A nemzetközi békemozgalom nagyjelentőségű eseményét, a békevilágmozgalom fennállásának 10. évfordulóját hazánkban is gazdag programmal ünneplik meg a békebizottságok.

Az évforduló tiszteletére április 20 és június 20 között a fővárosban nagyvadásu ünnepek lesznek. Április 26-án a budapesti békebizottság a fővárosi tanács dísztermében ünnepi ülést rendez, ahol megemlékeznek a szervezett békemozgalom jelentőségéről, eddigi eredményeiről. Az ünnepi alkalomból - a megbecsülés és a tisztelet jeléül - emléklappal tüntetik ki a magyar békemozgalom hosszú idő óta kiválóan dolgozó harcosait.

Az ünnepségsorozatban, amelynek egyik fő eseménye a nemzetközi béke mellett a népek barátságának hangsúlyozása, helyet kap az ifjúság nagy nemzetközi találkozájáról, a VII. VIT-ről való megemlékezés is. A Margitszigeti Szabadtéri Színpadon május második felében a budapesti békebizottság a KISZ-szel közösen nagygyűlést rendez, amely azt hangsúlyozza majd, milyen fontos a fiatalok nemzetközi összejövetele a népek békejének építésében. A 10. évfordulóval kapcsolatban a magyar békeharcosok tisztelettel emlékeznek meg a béke ügyének mult évben elhunyt kiváló harcosáról, Poliot-Curie világhírű francia atomtudósról, életét és munkásságát ünnepi megemlékezéseken ismergetik majd a tudományegyetem ifjúsága előtt is.

A központi ünnepségekhez méltóan kapcsolódik majd a kerületi békebizottságok programja. Az évforduló időszakában valamennyi kerületben békegyűléseket tartanak, ezeken a Béke-Világtanács stockholmi ünnepi üléséről hazatérő küldöttek ismergetik majd a békevilágmozgalom nagy jelentőségét és a magyar békeharcosok feladatait. Ezt megelőzően az üzemekben és a lakóterületeken KISZ-gyűlések lesznek, a IX. kerületben például 150 KISZ-gyűlést rendeznek, hogy minél többen ismerjék meg a szervezett békemozgalom nagy erejét. Számos kerületben a békegyűlések után a népek közötti egyetértésről és barátságról szóló filmeket mutatnak be.

Eredményes békemozgalmi munkával köszönthetik az évfordulót a XII. kerületben. A békebizottságok a lakosságnak több mint a feléhez juttatták már el a magyar békevilágmozgalom üzenetét; az atom-és hidrogénbomba-kísérletek elleni tiltakozást, amelyet eddig 22.000 aláírt alá. A kerület lakosságának tiltakozását május 5-én békegyűlésen átadják majd a stockholmi konferenciára utazó magyar küldöttségnek. /MTI/

B.7.kiadás 1959. április 6. 9 óra 31 peró

Ingyenes jogi és orvosi tanácsadást szervez a XIII. kerületi népfront-bizottság

1959. április 6.

A XIII. kerületi tanácshoz a lakosság részéről sok olyan kérelem és panasz érkezik, amelyek jogi vonatkozásaik miatt a bírósághoz, vagy más állami szervhez tartoznak. A panaszosok azonban a jogi kérdésekben való tájékozatlanságuk miatt gyakran nem az arra illetékes szerveknél sürgetik ügyük elintézését. Ezen a helyzeten kíván segíteni a Hazafront Népfront azzal, hogy a XIII. kerületben működő körzeti népfront-bizottságokkal megszervezi az ingyenes jogi tanácsadást. A hét körzeti bizottságnál havonta egy meghatározott napon a 8-as és az 5-ös számú ügyvéti munkaközösségnek a tanácsadásban részt vevő tagjai fogadják majd a hozzájuk fordulókat, s minden érdeklődőnek felvilágosítást adnak, melyik bíróság, vagy hivatal hatáskörébe tartozik az ügye.

Hasonlóképpen szervezi meg a népfront-bizottság az ingyenes orvosi tanácsadást is a kerületben. Az ugyancsak havonta egy alkalommal tartandó körzeti fogadónapokon az egész ségvédelmi kérdésekben tanácsot adó orvosok - anélkül, hogy a beteget megvizsgálják, gyógyszerírnének, vagy ajánlanának utbaigazítják az orvosi ellátásra szorulókat, hogy melyik gyógyintézet milyen osztályát keressék fel panaszukkal.

Mindkét fajta tanácsadást májusban kezdik meg a XIII. kerületi körzeti népfront-bizottságoknál. /MTI/

- 0 -

Mozgó-laboratóriumot létesített a fővárosi tanács üzemi dolgozó részére

1959. április 6.

A fővárosi tanács egészségügyi osztálya - az Egészségügyi Minisztérium közreműködésével - korszerűen felszerelt üzemi szűrőautót állított forgalomba. A mozgó-laboratóriumot felszerelték egyebek között mikroszkóppal és analitikai kvarc-lámpával is. A gépkocsival orvos és asszisztens keresi fel azokat a budapesti üzemeket, amelyeknek dolgozói ólom-és benzol-ártalmaknak vannak kitéve, s rendszeres szűrővizsgálatot tartanak. A laboratórium megkezdte munkáját. /MTI/

- 0 -



B.8.kiadás 1959. április 6. 9 óra 40 perc

Német éttermet nyitnak, átalakítják a Forintos büfét, új  
kiszvendéglőket adnak át rendeltetésének

1959. április 6.

A tavaszi időnyben számos új cukrászdával, étteremmel, kiszvendéglővel és egyéb vendéglátóipari egységgel bővül Budapest üzlethálózata. Új színpontja lesz a Belvárosnak az április első felében nyíló Inbisz büfé, amelyet a volt Forintos büfé helyén rendeznek be. Az új üzletben - ahol hideg ételeket, cukrász-készítményeket, turmix-italokat kaphatnak a vendégek - fényesöves világítás, korszerű berendezés lesz.

A Tanács körút és a Gerlóczi ut sarkán levő italbolt helyén tejoszdát nyitnak, a Szent István körút 3.számú házban pedig Budapest első német éttermét építik. Az étterem konyhágepeit és egyéb felszereléseit a Német Demokratikus Köztársaságból szállítják, s készítményei között számos német specialitást találhatnak majd a látogatók. Átépitve, megszépülve nyílik meg a közeljövőben az ugyancsak Szent István körúti Sziget cukrászda, amelynek termelő üzemét is felújították.

Új köntösbe öltözve nyitnak április végén a népszerű obudai zöldvendéglők és éttermek. Egyebek között a Hábleány, a dunaparti Strand étterem, az Evezős Sörkert, a pünkösdfürdői Strand étterem, a Római Halászkert és a Sétahajó eszpresszó termet és kerthelyiségeit szépítik, csinosítják. A Római fürdőben levő Tó vendéglő izléses, magyaros berendezést kap, s korszerűsítik a Csillaghegyi Strand étterem konyharészlegét. Az idei tavaszi-nyári évadban még nyitva lesz a nagyforgalmi Flórián sörkert is, szeptember elsején azonban véglegesen bezárja kapuit, mert helyén lotto-ház épül.

A vendéglátóipar egyébként a közönség igényeinek megfelelően újabb kiszvendéglőket is létesít. A VI.körületben az Aradi utcában, a III.körületben a Flórián italbolt helyén várja majd izléses, hangulatos kiszvendéglő a szórakozni vágyókat. /MTI/

Újfajta konyhabutorok készülnek Csongradon

1959. április 6.

A Csongardi Bútorgyárban az idén több újítást vezetnek be a konyhabutorok gyártásánál. A konyhaszatelokat beépített mosogatógépekkel készítik. Új típusú konyhaszekrény mintapéldány is elkészült. Ennek nincs álló olajszekrénye, vitrinrésze pedig felfelé keskenyedik. Alsó, háromajtós része is célyszerűbb, mind az eddigi butoroké. /MTI/

9.26

B.9.kiadás 1959. április 6. 10 óra 45 perc

Csaknem négyezer vagon terményre kötött szerződést a kecskeméti  
Kinizsi Konzervgyár

1959. április 6.

A kecskeméti Kinizsi Konzervgyárban már készülnek az új idényre. Az idén csaknem négyezer vagon árut kötöttek le az állami gazdaságokban, a termelőszövetkezetekben és az egyéni gazdaságoknál. A többiek között háromezer vagon paradicsomot vásárolnak a környékbéli termelőktől. Az elmúlt évekhez viszonyítva megnövekedett a termelők érdeklődése a szerződés-kötések iránt, s az idén csaknem kétszer annyian jelentkeztek árú szállítására, mint tavaly. A termelőszövetkezetek nyolcszáz holdon termelnek paradicsomot a gyár részére és zöldborsóból is jelentős mennyiséget küldenek majd feldolgozásra. A kecskeméti Petőfi Termelőszövetkezetben száz holdon szakaszosan vetették el a borsót, így májustól június végéig folyamatosan friss áruval láthatják el a konzervgyárat. A Petőfi Termelőszövetkezet egyedül borsótermelésből háromszázötvenezer forint jövedelemre számít. /MTI/

- 0 -

A kongresszusi versenyben száz lakókocsit és száz hűtőszekrényt  
gyártanak terven felül az Esztergomi Sportárugyár dolgozói

1959. április 6.

Az Esztergomi Sportárugyár dolgozói a pártkongresszus tiszteletére december 10-re befejezik évi tervüket és terven felül körülbelül tízmillió forint értékű árut gyártanak. A mezőgazdasági dolgozók részére száz lakókocsit, az ezer literes hűtőszekrényből pedig szintén százat készítenek terven felül. A túlteljesítés egy részéhez megtakarított anyagot használnak. Ezenkívül a kongresszusig egymillió forint értékű nyersanyagot takarítanak meg. A kongresszusi verseny idején több különleges áruszállító és hűtőgépkocsi gyártását is megkezdik. Jelenleg olyan hattonmás husszállító hűtőautó mintapéldányt dolgoznak, amely minusz tíz fokos hőmérsékleten tartja az árut. /MTI/

- 0 -

9.15

MTI BELFÖLDI HIREK

B. lo. kiadás 1959. április 6. 10 óra 10 perc

Korszerűsítik a diósgyőri kohászat durvahengerművét

1959. április 6.

A Lenin Kohászati Művek egyik legfontosabb üzemében, a durvahengerműben már az idén jelentős korszerűsítésre került sor. A gerendasorozatot új alapozással látták el és nagyteljesítményű izzítókemencét helyeztek üzembe. A nemrégiben jóváhagyott korszerűsítési terv szerint az üzemben további nagyarányú, több évre ütemezett, korszerűsítésre, felújításra kerül sor. A hengermű blokkosát új kisorsoló berendezésekkel, manipulátorokkal, öntésformálókkal látják el. A középsori hengermű folyamatosabb anyagellátására új gőrgőcsorokat építenek, vonszolópadokat állítanak üzembe. Párci meggyorsul a bugák továbbítása és megszűnik a fáradságos fizikai munka. A kikészítő üzemben korszerű egyengető gépet állítanak munkába. Ezzel javult a gyártmányok minősége. Az összes beruházás jóval több mint százmillió forintot igényel. Az idén a durvapályák meghosszabbítására és az üzemcsarnok átépítésére kerül sor. /MTI/

- 0 -

Több új gyors- és önkiszolgáló boltot nyitottak Hajdu-Bihar megyében

1959. április 6.

A Hajdu-Bihar megyei Népbolt vállalat dolgozói a megyében több új gyors- és önkiszolgáló boltot létesítettek. Hajduböszörményben jórészt társadalmi munkával és hulladékanyagok felhasználásával rendezték be a vilákelő, csak két elárúsított foglalkoztató önkiszolgáló boltját. Az üzletre fordított mintegy 60.000 forintot takarékos gazdálkodással teremteték elő. Hajduszentmihályon korszerűen felszerelt butorüzletet nyitottak. "nemrégiben adták át" rendelgetésének a megye egyik legszebb butortermét Hajduböszörményben. Az újonnan megnyitott üzletekben kiállításokat és árubesutókat rendeztek. /MTI/

- 0 -

10 b

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 11. kiadás 1959. április 6. 10 óra 10 perc

Május 10: Anyák Napja

1959. április 6.

Hazánkban évenként májusban ünneplik az Anyák Napját. Ezúttal országosan május 10-én kerül sor az ünnepségre és a társadalmi szervek máris nagy előkészületeket tesznek a siker érdekében.

A KISZ, a Hazafias Népfront, a SZOT, a Nőtanács, a Budapesti KISZ-bizottság, az Országos Uttörő Szövetség, a Művelődésügyi Minisztérium, az Egészségügyi Minisztérium és a fővárosi tanács képviselőiből előkészítő bizottság alakult azzal a feladattal, hogy gondoskodják a május 10-i ünnepségekről.

A középiskolás KISZ-szervezetek és az általános iskolák uttörő szervezetei ünnepségeket rendeznek, ahová az anyákat is meghívják. Az uttörő örsök csoportosan felkeresik a szülőket és virágosokkral, versekkel köszöntik az édesanyákat. A fiatalok országszerte találkozókat rendeznek.

A KISZ-szervezetek felkeresik azokat az özvegyeket és édesanyákat, akiknek férjeik, vagy fiaik az ellenforradalom idején hősi halált haltak.

Az Anyák Napja tiszteletére a mozik olyan filmeket tűznek műsorra, amelyek az édesanyák életét, munkáját és árfeláldozását mutatják be. /MTI/

-.-

A tavalyinál huszonöt ezer négyzetméterrel több velurszőnyeget készítenek Tatan

1959. április 6.

A Tatai Szőnyeggyár dolgozói az elmúlt esztendőben a régi roncsgépek kijavításával és üzembeállításával jelentősen növelték a termelést. A napokban állították munkába a tizenegyedik újjáalakított szövőgépet, amellyel 150x250 centiméteres kisebbelő velurszőnyeget készítenek. A gyárban a kijavított gépek segítségével az idén huszonöt ezer négyzetméterrel több velurszőnyeget gyártanak, mint az elmúlt évben. /MTI/

-.-

M TI B E L F Ö L D I H I R E K

B 12. kiadás 1959. április 6. 11 óra 05 perc

Ezernyolcszázéves épület alapjaira bukkantak Tokodon

1959. április 6.

A dorogi múzeumbarátok Tokodon, az Erzsébet aknai iszapgödörnél, a római kori településen végzett kutatásaik alkalmával ezernyolcszáz éves ház alapjaira bukkantak. Az építkezéshez akkor még nem használtak kötőanyagot, csak agyagba rakták a köveket. A kutatók véleménye szerint a házat a II. században tűz pusztította el. Az épület környékén sok őrt kes lelet került felszínre. Többek között két dárdahegy és többszáz kerámia töredék, köztük domborműves darab. A leleteket a dorogi tájmúzeumba szállították. /MTI/

Még az idén korszerűsítik a Győri személpályaudvar vágányhálózatát, rendezik a peronokat és az aluljárókat

1959. április 6.

Győrött, Észak-Dunántúli vasútvonalon a legforgalmasabb vasúti csomópontján a múlt évben adták át rendezésének az új állomásépületet. A személpályaudvar vágányhálózatának korszerűsítésére ebben az évben kerül sor, új ágyazatba, s új talpfákra helyezik az új síneket, s kicserélik a régi kitérőket, váltókat is. Ugyanakkor rendezik az aluljárókat, s hosszú idő után kijavítják a peronokat. /MTI/

Kazánház, üzemi konyhát, ebédlőt építenek a Győri Textilművekben

1959. április 6.

Áprilisben nagyobbarányú építkezések kezdődnek a Győri Textilművekben. Negyvenmillió forintos beruházással új nagyteljesítményű kazánház készül el, amely teljes egészében kielégíti az üzem gőzsükségletét és gazdaságosabbá teszi a termelést. Korszerű üzemi konyha és ebédlő létesítésére nyolcszáz ezer forintot fordítanak. Sor kerül a gyárépület külső tatarozására is. /MTI/

M TI B E L F Ö L D I H I R E K

B. 13. kiadás 1959. április 6. 10 óra 30 perc

Olcsóbb lett az idei zöldáru - Sok spárga érkezett Mohácsról

1959. április 6.

A Nagyvásártelepre hétfőn reggel 20 vagon és 8 tehéngépkocsis aru érkezett, ebből 9 vagon burgonya, 4 vagon vegyes zöldáru, és 7 vagon alma.

Az állami élelmiszerboltokban hétfőn reggel leszállították az idei zöldáru és a kertészeti primőrök árát. Így a tisztított parajt kilónként 3.80, a kerti sósót 6.40, a melegágyi pirospiretek csomóját 1.60-2.-, a melegágyi salátát fejenként 2-2.40 forintért hozták forgalomba. A zöldhagyma csomóját 50-60 fillérért kínálták. Az A-jelzésű csomózott spárgát kilónként 28, a B-jelzésűt 26, a C-jelzésűt 22, a D-és az E-jelzésűt 14-16, a törmelék-spárgát pedig 8 forintért adták. A spárga zúma Mohácsról érkezett, ahol a meleg talajú parcellákban gyorsan fejlődött. A burgonya, hagyma, káposztaféle és a szarvasfőzelék ára nem változott. /MTI/

A MALÉV megindítja a budapest-moszkvai új légi járatát

1959. április 6.

Április 7-én indítja a MALÉV a budapest-moszkvai légi járatát. Az első járatot Kossa István közlekedés-és postügyi miniszter is elutazik Moszkvába. A magyar delegáció április 9-én délelőtt érkezik vissza az AEROFLOT vezetőinek kíséretében. /MTI/

Központi szarvasmarha utávizsgáló állomás kezdte meg működését Szirakon

1959. április 6.

Nógrád megyében, a kiválóan tejelő szarvasmarháktól származó utólok vizsgálata eddig nem volt elég pontos, a tejtermelő képesség megállapítása legtöbbször elméleti számításon alapult. A nagyobb tejjhozamú és zsírosabb tejet adó nógrádi szarvasmarhatörzs kialakítása érdekében a sziraki Állami Gazdaságban most megkezdte működését Nógrád megye első központi szarvasmarha utávizsgáló állomása. Itt a balassagyermati Mesterséges Termékenyítő Állomás legkiválóbb apaállataiból származó, 5-8 hónapos növendékállatok közül több mint százat gyűjtöttek össze. A fiatal állatokat azonos takarmányozási és tartási viszonyok között nevelik, így pontosan lemérhetik majd az apaállatok átörökítő képességét, s a legkiválóbbakat vehetik tenyésztésbe. /MTI/

B 14. kiadás 1959. április 6. 12 óra 35 perc

Hétfőn megkezdtek Nógrád megye első erdőgazdasági gépállomásának építkezéseit

1959. április 6.

Balassagyarmaton hétfőn megkezdtek Nógrád megye első erdőgazdasági gépállomásának építkezéseit. A több mint kétmillió forintos költséggel épülő új létesítmény nagyobb egységeit, a korszerű szerelőcsarnokot, a gépüzemeket és a raktárakat még ebben az évben átadják rendeltetésének. Ösztől kezdve már innen irányítják a megye valamennyi erdőszertőbe a fakitermelő, szállító és erdőművelő gépeket. /MTI/

Termelőségvetkezeti istállókat gépesít a győri Mezőgazdasági Gépjavító Vállalat

1959. április 6.

Az élüzem címmel kitüntetett győri Mezőgazdasági Gépjavító Vállalat dolgozói a pártkongresszus tiszteletére indult versenyben terver felüli munkával gépesítik a termelőszövetkezeti istállókat. A műszakiak már dolgoznak a terveken, s meg ebben a negyedévben megkezdik a takarmányszállító és trágyahordó szalagok gyártását. A gépjavítóhoz tartozó más vállalatok önitató berendezéseket és fejtőgépeket is készítenek. Ezekkel a gépekkel év végéig 22 nagyobb, - 100-150 férőhelyes - termelőszövetkezeti istálló teljes gépesítését valósítják meg. /MTI/

Egyszerre négy gazdaságot avattak élüzemmé Baranyában

1959. április 6.

A baranyai állami gazdaságok elmúlt esztendei jó munkájára mutat, hogy most egyszerre négy gazdaságot avattak élüzemmé a megyében: a villányi szőlőtermelő gazdaságot, az Allattenyészési Kutató Intézet szentegáti kísérleti gazdaságát, valamint a Siklósi és a Sátorhelyi Állami Gazdaságot. A villányi szőlő gazdaság négy millió forint nyereséggel zárta az évet, a Siklósi Állami Gazdaság múlt évi nyeresége meghaladja a 3,200.000 forintot. Baranyában egyébként nincs egyetlen olyan gazdaság sem, amelyik ne nyereséggel zárta volna az 1958 évet és ezekben a napokban ne osztana részesedést dolgozóinak. /MTI/

B 15. kiadás 1959. április 6. 13 óra 45 perc

Hiradástechikai kiállítás Győrött

1959. április 6.

A Budapesti KERAVILL Nagykereskedelmi Vállalat Győrött hiradástechikai kiállítást rendezett, amelyen bemutatják a dolgozó nők háztartási munkáját megkönnyítő régi és új háztartási gépeket, valamint az új rádió és televíziós készülékeket. A kiállításon naponta ismertetik a háztartási gépek helyes használatát és kezelését. /MTI/

- o -

Sajtüzem kezdte meg működését Zalaszentgróton

1959. április 6.

A Zala Megyei Tejipari Vállalat több mint kétmillió forintos beruházással korszerű sajtüzemet építtetett Zalaszentgróton. Az új üzemben naponta átlag tizennyolcezer liter tejet dolgoznak fel. Hétfőn megkezdtek a termelést. /MTI/

- o -

Megkezdtek a pécsi Nádor és Pannónia szálló korszerűsítését

1959. április 6.

Pécsett megkezdtek a Nádor és a Pannónia szálló korszerűsítését, tatarozását. A központi fűtés elavult kazánjait is kicserélik. A Nádor Szálló épületében levő Mecsek eszpresszó új táncos szórakozóhelylyel bővül. A Pannónia Szálló tetőteraszt építenek. A munkákra ötmillió forintot fordítanak. /MTI/

- o -

Kiosztották a könyvművészeti verseny díjait - Megnyilt a szép magyar könyv 1958 kiállítás

1959. április 6.

Hétfőn délben a Könyvklubban ünnepélyesen kiosztották az 1958 évi könyvművészeti verseny díjait. Köpeczi Béla, a Kiadói Főigazgatóság főigazga elmondotta, hogy a szép magyar könyvért hat esztendővel ezelőtt indult mozgalom jelentős eredményeket hozott. Igen sokat fejlődött könyveink kiállítása, s a szép magyar könyv mindinkább általános jelenséggé válik, fontos szerepet tölt be az olvasók esztétikai nevelésében.

/folyt.köv./

B 16. kiadás 1959. április 6. 13 óra 44perc

/Kiosztották a könyvművészeti... 1.folyt.

Az utóbbi években széles alapokon kibontakozó bibliofil könyvkiadásunk - amely elsősorban a magyar Helikon Kiadónak köszönhetően sokat - sokszoros példányszámban bocsát ki különleges gondval készült, magas művészi színvonalú műveket. A kiadói főigazgató végül rámutatott, hogy számottevő fejlődés tapasztalható politikai, szakmai és tudományos kiadványaink kiállításában is.

Klenk Frigyesnek, a Nyomdaipari Igazgatóság vezetőjének szavai után Baróczy László, a Nyomda-, a Papiripar- és a Sajtó Dolgozó Szakszervezetének főtitkára kiosztotta az 1958 évi könyvművészeti verseny díjait.

A nyomdák közül első díjat a Minisztertanács és a SZOT vörös vándorzászlójával kitüntetett Kossuth Nyomda nyert. A második helyre az Athenaeum Nyomda, a harmadikra az Akadémiai Nyomda, a negyedikre az Offset Nyomda került. Ezenkívül több budapesti és vidéki nyomdavállalatot jutalmaztak elismerő oklevéllel.

A könyvkiadók versenyében az első helyet - holtversenyben - az Akadémiai Kiadó és a Magyar Helikon Kiadó érdemelte ki. A második helyre az Európa Kiadó, a harmadikra a Móra Ferenc Ifjúsági Kiadó került. A kiadók közül is többet dicséret oklevéllel tüntettek ki.

Az ünnepséggel egyidejűleg megnyílt a Könyvklubban A szép magyar könyv 1958. című kiállítás, amely bemutatja a versenyen díjazott műveket. /MTI/

Zöldell az ujburgonya Csongrádban - Már májusban szállíthatják a kedvelt primór - rut

1959. április 6.

Csongrád megye híres ujburgonya-termő vidékein, a Marosszögben, valamint Magyarcsanak és Apátfalva környékén csaknem három héttel hamarabb került földre a vetőgumó, mint tavaly. A korai ültetésű burgonya az utóbbi napok esőzése hatására több helyen már zöldell. A mezőgazdasági szakemberek véleménye szerint az idén non junius elején - mint más esztendőben - hanem már május derekán sok ezer mázsa ujburgonyát szállíthatnak erről a vidékről az ipari városokba. Ezzel a termelők is jól járnak, mert kétszeresen hasznosíthatják a jó minőségű vályogföldüket: a primór burgonya felszedése után még idejében elvetethetik a kukoricát és más növényeket. /MTI/

- o -

13.35

B 17. kiadás 1959. április 6. 13 óra 50perc

Időjárásjelentés

1959. április 6.

A Meteorológiai Intézet jelenti 1959. április 6-án, hétfőn délután 12 órakor:

Gyors változások az időjárásban

Európa időjárásában vasárnap változás állott be. A Skandináv-félsziget déli részén gyorsmozgású ciklon alakult ki, melynek frontrendszeré elsősorban Németország és Lengyelország, Csehszlovákia és Ausztria területén, valamint a Kárpát-medencében okozott sokfelé esőt, zivatarot és ma hajnalra egészen Ukrajnáig hatolt.

Hazánkban vasárnap napközben a megnövekedett felhőzet ellenére is kellemes volt az idő, legtöbb helyen 20-25 fokig emelkedett a hőmérséklet. Az esti órákra azonban északnyugat felől tengeri eredetű hideg légtömegek őrtek be a Kárpát-medencébe, ezeket több helyen kísérte kisebb eső és zivatar. A lehullott csapadék mennyisége csak Sopronban és Nagykőrösön érte el a 5 millimétert. A mára virradó éjszaka lényegesen enyhébb volt a korábbi napokéhoz képest, az ország északi felében 5-8, délen azonban csak 8-11 fokig csökkent a hőmérséklet.

Budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 15.9 fok volt, a sokévi átlagnál 6.1 fokkal magasabb.

Budapesten hétfőn 12 órakor a hőmérséklet 12 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 754 milliméter, mérsékelt, süllyedő irányzatú.

Várható időjárás kedden estig: felhőátvonulások, ma valószínűleg már eső nélkül, holnap ismét több helyen, elsősorban északnyugaton esővel. Mérsékelt, északnyugati, holnap megélénkülő déli, délnyugati szél.

Várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet északon 1-4, délen 4-7 fok.

Legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: 11-14 fok között.

Távolabbi kilátások: felhőátvonulások kisebb esőkkel.

A Duna-vizállása 1959. április 6-án, hétfőn reggel Budapestnél: 224 centiméter. /MTI/

--

13.35

B.18. kiadás 1959. április 6. 11 óra 20 perc

Egyetemet végzett elnök irányításával virágzó nagy-gazdaságá fejlődik a februárban alakult rábaszentmihályi termelőségvetkezet

1959. április 6.

Rábaszentmihályon február első napjaiban határozott úgy a község dolgozó parasztsága, hogy a jövőben mindannyian egy termelőségvetkezetben gazdálkodnak. Az alakuló közgyűlésen az 1.800 holdas gazdaság elnökévé egyhangulag Bonnyai Jánost választották, aki a Szovjetunióban az Odesszai Mezőgazdasági Főiskolán végezte el tanulmányait, majd a rábaosnaki Kossuth Tsz.-ben töltötte gyakorlati évét. Legutóbb a mosonmagyaróvári Mezőgazdasági Akadémián volt tanársegéd. Bonnyai János szívesen jelentkezett termelőségvetkezeti munkára, ismeri a rabaközi termesztési viszonyokat, és szakavatott kézzel irányítja gazdaságát. Elnök és mezőgazdász egyszemélyben, s két hónapos tevékenysége már megmutatja az új szervezetet. Gondos tavaszi vetéstervezés alapján kezdtek munkához, összevonták a közös állattálmányt, gondoskodtak a takarmánybázisról. A tervet azonnal megvalósítás követte, s a Péti Géppálya traktorainak segítségével a község határában minden eddigénél korábban végezték a koratavasziak vetésével. Figyelmemre méltó az új tervek is. Még a nyár folyamán elkészül egy 100 férőhelyes gépesített tehénistálló, saját erőből pedig tízezer csibenevelőt építenek. Évente 40-50.000 pecsényecsimét nevelnek fel és küldenek piacra. /MTI/

- o -

Megkezdtek az új szőlők telepítését Tokajhegyalján

1959. április 6.

Tokajhegyalján a metszés befejezése után megkezdtek az új szőlők telepítését. A hegyaljai rekonstrukció hatodik esztendőjében újabb 250 holdra telepítenek szőlőt, s ebből mintegy 20 holdon a termelőségvetkezetek ültetik el az oltványokat. Azokra a területekre, ahová nem jut oltvány, gyökeres vadvegyeket telepítenek, s ezeket zöldoltással nemcsitik majd. Elsősorban hegyalja két jellegzetes szőlőfajtáját, a hárslevelet és a furmintot telepítik, de a korábbi évekénél nagyobb mennyiségben ültetnek muskotály-szőlőt is. /MTI/

- o -

B 19. kiadás 1959. április 6. 11 óra 25 perc

Az alföldi rizstermelő állami gazdaságok 57 szakembert adtak át a termelőségvetkezeteknek

1959. április 6.

Az alföldi rizstermelő állami gazdaságok szakemberekkel is segítik az új és a megnagyobbodott termelőségvetkezeteket. Az utóbbi hetekben 57 növénytermesztési, állattenyésztési, kertészeti és gépesítési szakember ment át a közös gazdaságokba. A Rizstermelő Igazgatóság központja Karcag termelőségvetkezeti város felett vállalt védnökséget. A város szervezeteteli munkáira munkácsukkal készítik üzemszervezési, növénytermesztési, állattenyésztési és gépesítési terveiket. /MTI/

- o -

Aláírták a magyar-kinai rádióegyezményt

1959. április 6.

A Magyar Rádió és Televízió székházában hét-főn ünnepélyesen írták alá a Kínai Népköztársaság rádióigazgatósága és a Magyar Rádió és Televízió közötti egyezményt. Az aláírásnál jelen voltak Szirmai István, az MSZMP Központi Bizottságának osztályvezetője, Gyáros László a Minisztertanács Tájékoztatási Hivatalának elnöke, Hamónyi Géza, a Tájékoztatási Hivatal elnökhelyettese, Rózsa Irén, a Kulturális Kapcsolatok Intézetének főtitkára, a Külügyminisztérium képviselői, a rádió és a televízió vezetői. Jelen volt Hao De - cin, a Kínai Népköztársaság magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, s a nagykövetség több munkatársa.

Az egyezményt Gács László, a Magyar Rádió és Televízió elnöke és Mei Ji, a Kínai Népköztársaság rádióigazgatóságának elnöke írta alá. Az aláírás után mindketten beszédben méltatták az egyezményt, a két ország rádiós és televíziós kapcsolatainak jelentőségét.

A most aláírt egyezmény kiterjed a magyar és kínai nép nemzeti ünnepeinek kölcsönös megünneplésére, műsorcsereire, műszaki együttműködésre és kölcsönös tanulmányutakra. /MTI/

- o -

1110

B 20. kiadás 1959. április 6. 11 óra 15 perc

A Nagyköruton a Bérkocsis utca és a Dohány utca között már meg-  
kezdtek a villamosvágány bontását és átépítését - Kábeleket  
fektetnek, gázvezetékeket szerelnek, járdát javítanak a Rákóczi  
uton

1959. április 6.

A Rákóczi uton és a Nagykörut néhány szakaszán, -  
mint ismeretes - a következő hetekben nagyarányú munkálatokra  
kerül sor, korszerűsítik a villamosvágányt és átépítik az utat.  
A tervek alapos kidolgozása után hétfőn megkezdődött az átépít-  
és előkészítése. A Nagyköruton hozzáálltak a villamosvágány  
bontásához. Egyelőre a kőcsovakat emelik ki az uttest közepé-  
ről, kedden pedig a Nemzeti Színház elől áthelyezik a járdaszig-  
etet a Népszabadság szökházá, illetve a posta felé. A járda-  
sziget természetesen csak ideiglenes jellegű lesz, s ha a mun-  
kálatok megengedik, rögtön visszakerül eredeti helyére. Al-  
reláthatólag szerdáról csütörtökre virradó éjjel a Nagyköruton  
a Bérkocsis utca és a Dohány utca között szünetel a villamos-  
forgalom, hogy a villamosíneket kiemelhessék jelenlegi helyük-  
ről, s ideiglenesen az uttest két oldalára helyezték át.

A Rákóczi uton elsősorban a közművek szerelői dol-  
goznak. A páros oldalon a Klauzál utcától az Akácfa utcáig az  
Elektromos Művek munkásai dolgoznak, hogy a megszükitett járda  
alá kerüljön a kábelhálózat. A Klauzál utcát és az Akácfa utcát,  
amint a szerelés menete megköveteli, két-három napra elzárják a  
forgalom elől. Nagy erővel dolgoznak a Gázművek szerelői is,  
ugyancsak a páros oldalon, a Klauzál utca és a Sip utca közt,  
ahol a közművek szerelését befejezték, a járdáépítők jelentkezn-  
hogy az utelzárás idejére rendbehozzák mindenütt a járdákat. /MTI

Kisabb földmozgást észleltek Pécsen és környékén.  
i Sz/Hnó Vg Szl Hk 1959. április 6.

A Budapesti Földregéztani Intézet műszerei április  
5-én, vasárnap este 19-14 órakor 220 kilométer távolságból föld-  
mozgást jeleztek. A legnagyobb kilengés 4 milliméter volt.

Pécsi jelentés szerint a város minden részében észlel-  
ték a földmozgást, amit a repülőtéri meteorológiai állomás műsze-  
rei is mutattak. Hasonló észlelést jelentettek a Baranya megyei  
ányavidékekről is. A földmozgás körülbelül 30-40 másodpercig  
tartott. Károkról nem érkezett jelentés. /MFI/

-.-

B 21. kiadás 1959. április 6. 15 óra - perc

Öntődei napok kezdődtek a Technika Házában - Száz-tizenöt  
éves a legrégebb magyar öntőde

1959. április 6.

Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati  
Egyesület rendezésében hétfőn délelőtt a Technika Házában  
megnyitották az öntődei napokat.

Az öntődei napok célja, hogy a részvevő magyar  
és külföldi szakemberek áttekinthetést kapjanak a hazai öntészet  
műszaki és technológiai helyzetéről, az utóbbi években meg-  
valósult és a második ötéves terv időszakában megoldásra vá-  
ró legfontosabb feladatokról. A kétnapos tanácskozáson meg-  
vitadják az öntvényt felhasználó gyártási ágakat érintő kér-  
dések és különös figyelmet szentelnek az új technológiai  
eljárások műszaki részleteinek és alkalmazási lehetőségének  
vizsgálatára.

Az öntődei napokat Szele Mihály egyetemi tanár,  
a Bányászati és Kohászati Egyesület elnöke nyitotta meg. A  
tanácskozáson mintegy 20 külföldi tudós és szakember vesz  
részt. A Szovjetunió és a népi demokratikus országokon ki-  
vül Angliából, Nyugat-Németországból és Ausztriából érkeztek  
öntődei szakemberek. Közülük tízennégyen előadást is monda-  
nak.

Az első előadást Bánhegyi László tartotta "Száz-  
tizenöt éves hazánk legrégebbi öntődeje" címmel. Többek között  
elmondotta, hogy több mint 11 évtizeddel ezelőtt Budán Ganz  
Vagon- és Gépgyár Törzsgyára néven alakult meg az első magyar  
öntőde. Ganz Ábrahám alapította. Valamennyi később telepített  
nagy Ganz-műnek alapja volt ez a kis öntőde. Az öntőde magja  
a kupolókemence volt, amelyet emberi erővel működtetett leve-  
gőszállítóval egészítették ki. Az öntőde hamarosan világhírű  
lett, különösen, amikor a vasúti kocsikhoz a kovácsolt vas-  
kerekek helyett megkezdték a kéregöntésű öntöttvas kerekek  
gyártását.

Az öntődei napok tanácskozását három szekcióban  
folytatják. Többek között A.R. Parkes angol küldött az angol  
öntődei ipar szervezetről és termeléséről, Jur Piszak lengyel  
mérnök, Lengyelország öntőiparának helyzetét ismertette. S.  
K. Kantyjenik, docens, a Szovjetunió öntvénygyártásának új  
technológiai folyamatairól beszélt.

Az öntődei napok kedden délután fejeződnek be,  
amikor a legjobb szakembereket kitüntetik.

Április 8-án, szerdán délelőtt a Csepel Vas-  
és Féművek műszaki klubjában öntődei kiállítás nyílik.  
/MFI/

148

B.22.kiadás 1959. április 6. 15óra 25perc

Elutazott hazánkból a bolgár újságírók küldöttsége

1959. április 6.

A.P. Sztancsevnek, a Narodna Armija főszerkesztőjének vezetésével hazánkból jött bolgár újságíróküldöttség hétfőn elutazott Budapestről. A delegáció bucsuztatására a Ferihegyi repülőtéren megjelent Gyáros László, a kormány Tájékoztatói Hivatalának elnöke, Siklósi Norbert, a Magyar Újságírók Országos Szövetségének főtítkára és Várkonyi Péter, a Külügyminisztérium sajtóosztályának vezetője. Ott volt a bucsuztatáson a magyar sajtó számos vezető munkatársa, továbbá G.Pangelov, a Bolgár Népköztársaság budapesti nagykövetségének sajtóattaséja. /MTI/

- o -

Tejszállító vasuti kocsik készülnek Debrecenben

1959. április 6.

A Debreceni Járulmányító vállalatnál hétfőn hat korszerű vasuti tejszállító kocsi gördült ki. Az új kocsik fékberendezése lehetővé teszi, hogy személyvonathoz és tehervonathoz egyaránt kapcsolhatók. A vállalat új gyártmányú sikeresen tették meg a próbatat és néhány nap múlva már hozzájárulnak a városok tejellátásának javításához. A vállalatnál összesen húsz tejszállító kocsit készítenek. /MTI/

- o -

Hibaigazítás a lottó gyorslistához

1959. április 6.

A múlt heti lotto tárggyereménysorsolásról közölt gyorslistához a következő hibaigazítást adta a Sportfogadás és Lottoigazgatóság:

Az IA 294.011 számú szelvény helyett az IA 294.051-es és az I,032.604 helyett az I,832.604-es nyert egy-egy hangulatlámpába épített rádiót. Az EL 431.273 számú szelvény vásárlási utalvány helyett 12 napos Mariánske-Íznye-i tarsasutazást nyert. A listából kimaradt I,809.243-as számú szelvényre televíziókészüléket sorsoltak ki. A 2,202.861 szelvény helyett a 2,202.867-es nyerte a Dongo-motoros kerékpárt.

A 6,033.116-os szelvény Dongo-motoros kerékpár helyett csak kerékpárt nyert. /MTI/

- o -

15/6

B.23. kiadás 1959. április 6. 15óra 35perc

A Zala megyei tanács ülése

1959. április 6.

A Zala megyei tanács hétfői ülésén Török Lajos vö. elnök beszámolt a tanácsok munkájáról, a munkáosztály helyzetéről szóló párthatározat végrehajtásáról. A végrehajtó bizottság határozatot hozott a tanácsi vállalatoknál dolgozó munkások helyzetének további javítására.

Az ülésen résztvett és felszólalt Darabos Iván, az MSZMP Zala megyei bizottságának első titkára, országgyűlési képviselő is. /MTI/

-.-

Hatezer látogatója volt a Magyar Tanácsköztársaság emlékkiállításának Pécsen

1959. április 6.

Hétfőn zárult pécsen a Magyar Tanácsköztársaság emlékkiállításának, amelyet több mint hatezeren tekintettek meg. /MTI/

-.-

A Magyar Vöröskereszt

1959. április 6.

első országos kongresszusa tiszteletére szervezett kongresszusi hónap során Pécsen rendezték meg a vöröskeresztes egészségügyi csoportok tájversenyét. A versenyen Baranya, Somogy, Tolna, Vas és Zala megyék legjobb egészségügyi csoportjai mutatották be felkészültségüket. A versenybizottság a Vas megyei /vasvári/ egészségügyi csoportnak ítélte oda a versenydíjat: egy teljes egészségügyi felszerelést. A pécsi tájverseny győzteseként a Vas megyei csoport vesz részt az egészségügyi csoportok országos versenyén. /MTI/

-.-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás 1959. április 6. 15 óra 40 perc

Óriási forgalom a kettős ünnepen: szombaton mintegy 550.000, vasárnap mintegy 800.000 utast szállított a Fővárosi Autóbusz-tízem.

1959. április 6.

A kettős ünnepen óriási embertömeg hullámzott a pesti utcákon, rengetegen voltak a Margitszigeten, a kirándulós helyeken, s ez természetesen nagy feladatot rótt a Fővárosi Autóbusztízemre is. Körülbelül annyi kocsit állították forgalomba, mint a nyári főszezonban vasárnapként, s sok esetben ez is kevésnek bizonyult. Helyenként előfordultak kisebb-nagyobb zökkenők. Különösen nagy volt az utasáramlás a zöldövezetbe, a kirándulós helyekre. A kimutatások szerint szombaton körülbelül 550.000, vasárnap pedig mintegy 800.000 utasa volt a pesti autóbuszoknak.

Hasonlóan a szokottnál nagyobb forgalmat bonyolított le a Fővárosi Villamosvasút, s különösen a kirándulós helyekre igyekeztek sokan, úgyhogy a zöldbe tartó villamosok is eléggé zsúfoltak voltak. /MTI/

A Szovjetunió

1959. április 6.

több köztársaságának szovjet-magyar barátsági társasága és a népi demokratikus országokban működő baráti társaságok üdvözlő táviratot küldtek a Magyar-Szovjet Baráti Társaságnak hazánk felszabadulása 14. évfordulója alkalmából.

x x x

Ungvárott megalakult a Szovjet-Magyar Baráti Társaság Kárpátontúli osztálya. Az alakuló gyűlés résztvevői üdvözlő táviratot küldtek hazánk felszabadulásának 14. évfordulója alkalmából a Magyar-Szovjet Baráti Társaságnak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 25. kiadás 1959. április 6. 15 óra 55 perc

Csak szervezatos futóesőket hozott a vasárnapi zivatar, de nyugat felől gyors esőfrontok közelednek

1959. április 6.

A néhány verőfényes, szép nap után vasárnap este hazánk felett összeesapott a szubtrópusi meleg és az északi tenger felől érkezett hideg légáramlás. Az összeütközést csaknem az egész országra kiterjedő, nyáriás jellegű zivatar kísérte. A zivatar előtt Budapesten 23 fokra emelkedett a hőmérséklet, ami a feljegyzések szerint 6.1 fokkal haladta túl a sokévi átlagot. Györött ugyanakkor 26 fokot mértek. Ez a gyorsan jött felmelegedés annál különösebb, mivel a vasárnapra virradó éjszaka az északkeleti megyékben és Sopron környékén még teljemeni fagyok voltak. Az első ideai zivatarral azonban alig érkezett eső: csupán a hidegfront második és negyedik hulláma hozott összesen egy milliméternyi csapadékot. A meleg szubtrópusi légtömegeket Dél-Európába szorították vissza a rendkívül gyors, fél nap alatt ezer kilométert haladó hideg-hullámok: hétfőn reggel 20 fok feletti hőmérsékleti szint alakult ki a Balkán-félsziget déli területén, ugyanakkor a Balti tenger partvidékén csaknem fagypontra süllyedt a hőmérő higánya.

A Meteorológiai Intézet Központi Előrejelző osztályán adott tájékoztatás szerint északnyugat-Európa felől sebes mozgású esőfront közeledik felénk több hullámban, s a hónapok óta tartó szárazságot valószínűleg már a keddre virradó éjszaka, vagy a keddi nap folyamán jótékony tavaszi esők enyhítik. A jelek arra mutatnak, hogy az éjszakai fagyok az egész országban megszűnnek. A fokozottabb felhősödés következtében ugyanis az éjszakai kisugárzás csökken, ugyanakkor a nappali felmelegedés is mérséklődik. /MTI/

- o -

Jólsikerült sváb bál soroksáron

1959. április 6.

A Hazafias Népfront XII. kerületi bizottsága és a Magyarországi Németek Demokratikus Szövetsége műsorral egybekötött jólsikerült "Soroksári sváb bált" rendezett, a soroksári Dózsa Művelődési Otthonban. A nagysikerű műsorban a Csolnoki Nemzetiségi Kultúregyesület, Hentschel Ferenc német népdalénekes és Szalvai Kollár Mihály operaénekes szerepeltek. A tano enét a budaféki fuvolszenekar szolgáltatta. /MTI/

- o -

15 45

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 26. kiadás 1959. április 6. 10 óra perc

Pályázati felhívás

Budapesti Szíriák 1959. április 6.

Budapest Főváros Tanácsa népművelési állandó Bizottságának néprajzi albizottsága pályázatot hirdet Budapest néprajzával kapcsolatos tanulmányokra. A pályázat témái: Budapest munkáshagyományai - munkásdalok, mesék, gyermekjátékok, szokások /kerületek, városrészek, vagy foglalkozási ágak szerint feldolgozva./ A budapesti munkásság vagy kisiparoság néprajza /egy-egy üzem, vagy szakma munkásainak élete, szakmai jellegzetességei, stb./ Egy kerület, vagy városrész összefoglaló néprajzi leírása. Budapest gazdasági néprajzának egy-egy önálló része, például a budapesti parasztság néprajza /gazdálkodás, kertészkedés, állattartás, stb./ Egy-egy önálló tanulmány Budapest népművészetéről, viseleteről, táncairól, stb.

Kiosztásra kerül csoportonként egy 2000 forintos I. díj, egy 1000 forintos II. díj és három 800 forintos III. díj. A pályázaton eddig meg nem jelent néprajzi tanulmányával bárki résztvehet. A pályázat nyílt, a pályamű terjedelme nincs megszabva. Csak gépelt pályamunkát fogadunk el. Kéziratot nem adunk vissza.

A pályázatokat bírálóbizottság bírálja el. A pályázatok beküldésének határideje 1959. szeptember 15. A pályázatok: a fővárosi tanács népművelési osztályánál /Budapest, V., Városház utca 9-11/ kell beadni. /MTI/

Tavaszi nőiruha bemutató a városligeti Gundellen - Az egyszerű, sima vonalú ruhák a divatosok

1959. április 6.

Ismét az egyszerű és sima ruha lesz a divat. Legálábbis erre enged következtetni a hétfői divatbemutató, amelyet a Különlegességi Divatszalon rendezett a városligeti Gundel márványteremében. Mintegy hetven modellt vonultattak fel. Sők strand-, kerti- és délutáni ruhát, könnyű kosztümöt és kisértélyt mutattak be. A nagyminta, élénk színű kelmékből készített ruhák arattak nagy sikert. /MTI/

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 27. kiadás 1959. április 6. 10 óra 25 perc

Nemzetiségi napok Pécsen

1959. április 6.

A Baranya megyei tanács művelődési osztálya rendezésében hétfőn Pécsen nemzetiségi napok kezdődtek, amelyekben több mint 70 német és délszláv nemzetiségi pedagógus vészt részt. Az első napon dr. Wild Frigyes, a Magyarországi Német Dolgozók Demokratikus Szövetségének főtitkára és Ognyenovios Milán, a Magyarországi Délszlávok Demokratikus Szövetségének főtitkára tartott előadást. /MTI/

A szerkesztőségek figyelmébe!

A mai B 20. kiadás második hírének /Elsőbb földmozgást észlelték Pécsen és környékén/ utolsó mondatát kérjük törölni és helyette az alábbiakat írni: Emberi életben és anyagiakban nem esett kár. /MTI/

Vetik a kukoricát Szolnok megye termelőszövetkezetei

1959. április 6.

Szolnok megye termelőszövetkezeteiben befejezték a koratavaszi vetést. Mintegy 130.000 holdon került földre az árpa, a zab, a burgonya, a borsó, a napraforgó és különböző takarmányfélések magja. A kedvező időben a tavasziak mindent szőpen zöldellnek, s számos helyen már a cukorrépat szabolják. Megyészerte, mindenekelőtt a szolnoki járástban és a szövetkezeti városokban megkezdődött a kukorica vetése is. A közös gazdaságok az idén 150.000 holdon vetnek kukoricát, s mintegy 7000 holdon silónek termesztik az értékes takarmánynövényt. A termelőszövetkezetek felismerve a négyzetes vetés jelentőségét, 14.000 holdon alkalmazzák ezt a korszerű módszert. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK  
B 28. kiadás 1959. április 6. 16 óra 30 perc

Szedik a spárgát a Kiskunságban

1959. április 6.

Az idén több mint 15.000 holdon termesztenek korai zöldségféléket a Duna-Tisza-közi termelészövetkezetek és egyéni gazdák. A termelészövetkezetek kétszer akkora területen, összesen 2.500 holdon kertészkednek, mint tavaly. A tavaszi palánták már a földre kerültek, elültették a karalábé, káposzta, saláta nagy részét. Több száz mázsa parajt és sós kát szállítottak már a fővárosi piacokra, ugyanakkor a megye déli vidékein megkezdték a spárga szedését is. Az első szállítmányok elindultak a földművelésügyi telepekről. A Duna-Tisza-közi spárgatermés egy részét külföldön értékesítik. /MTI/

-o-o-o-

Megjelent a Műemlékvédelem legújabb száma

1959. április 6.

A Műemlékvédelem legújabb számában Gerő László beszámol a műemlékvédelmi munkák tervezési szempontjainak fejlődéséről. /1949-1959/ Szanyi József, a visegrádi Salamon-torony helyreállítását tervező építésze ismerteti a nagy idegenforgalmat vonzó műemlékünk folyamatban levő helyreállítását. Molnár József, a szegedi vár kielékelésével foglalkozik, míg Csorba Antal a budai Vár lakónegyedében levő kertről ír. A verpeléti templomról előkerült középkori építészeti részleteket Détsy Mihály ismerteti, Kuthy Sándor cikke pedig a táci református templom építési korszakáról szól. A tájékoztató rovatból értesülhet az olvasó a külföldi és a hazai műemlékekkel kapcsolatos eseményekről, többek között a bécsi Szent István dóm és a firenzei Szent Háromság templom újáépítéséről, a királyfürdőnél és a Sopronban feltárt római emlékekről. /MTI/

-o-o-o-

Megkezdődtek a magyar-iraki kulturális egyezményt előkészítő tárgyalások

1959. április 6.

Az Iraki Köztársaság pénteken hazánkba érkezett kulturális küldöttsége - amelynek vezetője Taha Bakir, a Közköztársasági Minisztérium osztályvezetője, - részt vett hazánk felszabadulásának ünnepségein, így az operaházi ünnepségen, a díszszemlén és a parlamenti fogadáson. A parlamentben bemutatották őket a párt- és a kormány vezetőinek.

A delegáció hétfőn a Kulturális Kapcsolatok Intézetében megkezdte a magyar-iraki kulturális egyezményt előkészítő tárgyalásokat. /MTI/

-o-o-o-

MTI BELFÖLDI HIREK  
B 29. kiadás 1959. április 6. 16 óra 45 perc

Üdvözlő táviratok Dobi Istvánhoz

1959. április 6.

Az indiai nép és kormánya, valamint a magam nevében legszívélyesebb üdvözlőlevelet küldöm Önnek, Elnök Ur, hazájának nemzeti ünnepe alkalmából. Ugyanakkor legjobb kívánságainkat tolmácsoljuk az Ön személyes boldogságára és a magyar nép haladására és jólétére.

Radzsendra Prasada

x x x

A magyar nemzeti ünnep alkalmából nagy örömmel tolmácsolom Excellenciádnak őszinte gratulációimat és Excellenciád jó egészségére, valamint a némes magyar nép boldogságára, virágzására és jólétére irányuló legjobb kívánságaimat.

Nagib el Rubai  
/Nejeeb Errebie/  
az Iraki Köztársaság Állam-  
tanácsnak elnöke

x x x

Legjobb kívánságomat tolmácsolom Excellenciádnak a magyar nemzeti ünnep alkalmából és fogadja a magyar nép jólétére és virágzására irányuló gratulációimat.

Iznak Ben-Cvi  
Izrael elnöke

- o -

Dr. Subandrio távirata Sik Endréhez

Sik Endre ur Excellenciájának, a Magyar Népköztársaság külügyminiszterének

Magyarország felszabadulása évfordulójának alkalmából szívből jövő gratulációimat és legjobb kívánságaimat tolmácsolom Excellenciádnak.

dr. Subandrio  
az Indonéz Köztársaság külügyminisztere

/MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 30. kiadás 1959. április 6. 17 óra 10 perc

Április 3-án reggeltől április 6-án reggelig 960.000 utas fordult meg a budapesti pályaudvarokon

1959. április 6.

A kettős ünnepen a MÁV ismét rendkívül nagy forgalmat bonyolított le, tekintve, hogy mind Budapestről, mind Budapestről vidékre óriási tömeg utazott. Hatvanöt távolsági vonat érkezett a fővárosba, illetve indult Budapestről, s április 3-án reggeltől 6-án reggelig 960.000 ember fordult meg a fővárosi pályaudvarokon. /MTI/

- o -

Az Állami Déryné Színház

1959. április 6.

1959. április 6.

Beaumarchais Sevillai borbély című vígjátékával utnak indult a dunántúli községekbe. Az előadás érdekessége, hogy szerepel benne Figarónak egy olyan monológja, amely Magyarországon még soha nem hangzott el. A monológ - amelyet eddig minden bemutató szöveggényéből kihuztak - arról szól, hogy mennyivel jobb borotválni, mint darabot írni. /MTI/

- o -

Kormányhatározat az átcsoportosított mezőgazdasági szakemberek javadalmazásáról

1959. április 6.

1959. április 6.

A Magyar Közlöny április 3-án megjelent legutóbbi száma közli a magyar forradalmi munkás-paraszt kormány határozatát a termelészövetkezeti mozgalom fejlődésével kapcsolatos szakember átcsoportosítás egyes kérdéseiről. A határozat a termelészövetkezetekbe vagy a tanácsi szervezetbe kerülő szakemberek javadalmazásáról intézkedik. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 31. kiadás 1959. április 6. 17 óra 15 perc

Lengyel államférfiak üdvözlő távirata

1959. április 6.

Dobi István elvtársnak, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa elnökének,

Dr. Münnich Ferenc elvtársnak, a magyar forradalmi munkás-paraszt kormány elnökének,

Dr. Sik Endre elvtársnak, a Magyar Népköztársaság külügyminiszterének

Nemzeti ünnepük, Magyarország felszabadításának 14. évfordulója alkalmából szívélyes üdvözlötünket küldjük Önöknek és testvéri magyar népnek. További sikereket kívánunk a Magyar Népköztársaság fejlesztésében.

A lengyel nép nagy rokonszenvvel figyeli azokat az eredményeket, amelyeket a magyar nép a Magyar Szocialista Munkáspárt és a forradalmi munkás-paraszt kormány vezetésével ér el a szocializmus építésében.

Népeinket a haladó és forradalmi erők barátságának évszázados hagyományai fűzik össze. Ez megnyilvánult abban, hogy lengyelek is részt vettek a magyar nép és a magyar munkásosztály felszabadulásért folytatott harcokban. A Lengyel Népköztársaságot és a Magyar Népköztársaságot a szocializmus építésének közös eszméje fűzi össze. A két állam állandóan erősíti testvéri barátságát, fejleszti gazdasági, tudományos és kulturális kapcsolatát.

Meggyőződésünk, hogy országaink együttműködésének további fejlődése ugyanakkor elősegíti a szocialista táborhoz tartozó országok nagy közösségének erősödését és minden nép békés egymás mellett élését is.

Aléksander Zawadzki  
a Lengyel Népköztársaság államtanácsának elnöke,

Jozef Cyrenkiewicz  
a Lengyel Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke,

Adam Rapacki  
a Lengyel Népköztársaság külügyminisztere.

/MTI/

-o-o-o-

17

MTI BELFÖLDI HIREK  
B 32. kiadás 1959. április 6. 10 óra 30 perc

Tíz éves a Heves megyei Népujság

1959. április 6.

A Heves megyei Népujság munkatársai hétfőn ünnepeltek a lap fennállásának tizedik évfordulóját. Délután az egri Park Szállóban fogadást rendeztek, amelyen Szakasits Árpád, a Magyar Ujságírók Országos Szövetségének elnöke, Heves megye országgyűlési képviselője üdvözölte a helyi ujságírókat. Este a Gárdonyi Géza Színházban ünnepi ülést tartottak, amelynek szónoka Darvasi István, az MSZMP Központi Bizottsága agit.prop.osztályának helyettes vezetője volt. /MTI/

-o-o-o-

Hazaérkeztek az Interparlamentáris Unió üléséről a magyar delegátusok

1959. április 6.

Dr. Molnár Erik és Bozsóki Ferenc országgyűlési képviselők, akik a Magyar Interparlamentáris Csoport delegátusai-ként résztvettek az Interparlamentáris Unió Niizában március 30-tól április 5-ig tartott tanácsülésén, hétfőn visszaérkeztek Budapestre. Dr. Pesta László, az Országgyűlés jegyzője, Bodonyi Pálné, a Magyar Interparlamentáris Csoport vezetőségi tagja és Gyulai Ida, a Külügyminisztérium osztályvezetője fogadták őket. /MTI/

-o-o-o-

Elutazott L.Sz. Szoboljev író

1959. április 6.

L.Sz. Szoboljev, az OSZSZSZK Iroszövetségének elnöke, aki a barátsági hónap alkalmából érkezett hazánkba, hazautazott. A ferihegyi reptéren Dénes Leó, a kulturális Kapcsolatok Intézetének alelnöke, az MSZBT vezető munkatársai és irodalmi életünk számos képviselője búcsúztatta a neves író-t. Majjelent J. Ny. Csernyakov, a szovjet nagykövetség tanácsosa. /MTI/

-o-o-o-

MTI BELFÖLDI HIREK  
B 33. kiadás 1959. április 6. 11 óra 5 perc  
Üdvözlő táviratok

1959. április 6.

Hazánk felszabadulásának évfordulója alkalmából a Szakszervezetek Országos Tanácsához újabb üdvözlő táviratok érkeztek.

Többek között üdvözlő távirat érkezett a Bolgár Szakszervezetek Központi Tanácsától, az Albán Szakszervezetek Központi Tanácsától, a Mongol Szakszervezetek Központi Tanácsától és az Ukrán Köztársasági Szakszervezetek Központi Tanácsától.

x x x

A tiranai dolgozók üdvözlő táviratot küldtek az MSZMP Központi Bizottságának felszabadulásunk 14. évfordulója alkalmából. /MTI/

-o-o-o-

Üdvözlő távirat<sup>ok</sup> Dobi Istvánhoz

1959. április 6.

A magyar nemzeti ünnep alkalmából különös örömmel töltöm az Excellenciádnak a finn nép nevében őszinte szerencse-kívánataimat, a legjobbakat kívánva a magyar népnek.

Urho Kekkonen  
finn köztársasági elnök.

x x x

Argentina népe, kormánya és a magam nevében szerencse-kívánataimat küldöm Excellenciádnak, jólétet kívánva a magyar népnek az ünnepnap alkalmából.

Arturo Frondizi  
argentin köztársasági elnök.

x x x

Engedje meg Excellenciád, hogy a nemzeti ünnep alkalmából énnek személyesen szeretetteljes jókívánságaimat töltöm és a magyar népnek jólétet kívánjak.

Hernan Siles Zuazo  
bolíviai köztársasági elnök.

/folyt.kö.v/

B 34. kiadás 1959. április 6. 7 óra 40 perc

/Üdvözlő távirat...folyt./

Az indonéz nép nevében tolmácsolom Excellenciájának és Excellenciája révén a magyar népnek szívélyes üdvözlőmet és legjobb kívánságaimat Magyarország felszabadulásának évfordulójára alkalmából.

Sukarno  
az Indonéz Köztársaság elnöke.

x x x

A magyar nemzeti ünnep olyan alkalom, amelyet örömmel ragadok meg, hogy Excellenciájának legmelegebb szerencsekívánataimat fejezzem ki, egyben az Ön személyes jólétére, a magyar nép virágzására a legjobbakat kívánom.

Gamel Abdel Nasszer.

x x x

Örülök, hogy a magyar nemzeti ünnep alkalmából szerencsekívánataimat tolmácsolhatom Excellenciájának, Önnek boldogulást és a magyar népnek jólétet kívánva

Celal Bayar  
török köztársasági elnök

x x x

A nemzeti ünnep alkalmából fogadja Excellenciád legfőbb szerencsekívánataimat és jókívánságomat a magyar nép boldogulására.

IX. Frigyes  
dán király

x x x

Magyarország nemzeti ünnepe alkalmából Excellenciájának és a magyar népnek legmelegebb szerencsekívánataimat küldöm. Felhasználom az alkalmat, hogy Excellenciájának személyes jólétére, s Magyarország virágzására őszinte jókívánságaimat nyilvánítsam.

Mohammed Zahir Sah  
Afganisztán királya.

-o-o-o-

/MTI/

Ortutay Gyula akadémikus székfoglaló előadása

1959. április 6.

Ortutay Gyula akadémikus "Variáns, invariáns, affinitás. A szájhagyományozó műveltség törvényszerűségének néhány kérdése" címmel hétfőn székfoglaló előadást tartott a Magyar Tudományos Akadémia Társadalmi-történeti tudományok osztályának ülésén. /MTI/

-o-o-o-

11

B 35. kiadás 1959. április 6. 11 óra 55 perc

Időjárásjelentés

Budapesti Meteorológiai Intézet 1959. április 6.

A Meteorológiai Intézet jelenti 1959. április 6-án este 21 órakor:

Változékony idő

Közép-Európán át az Északi-tenger felől gyors vonulású időjárási frontok haladnak délkelet felé. Hatásukra változékony az időjárás és többfelé vannak esők. Hazánkban hétfőn esőként a szokatlan meleg. Általában 16-19, Baján még 21, sőt Nagykanizsán 22 fokig emelkedett a hőmérséklet. Az átvonuló felhőzetből adéli órától kezdve már nem esett eső.

Budapesten hétfőn 21 órakor a hőmérséklet 11 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 752 milliméter, szél nyugati irányzatú.

Várható időjárás kedd estig:

felhőátvonulások, holnap ismét több helyen esővel. Újból megélénkülő délnyugati-nyugati, később északnyugati szél. Várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet északon 1-4, délen 4-7, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 11-14 fok között.

Távolabbi kilátások: felhőátvonulások kisebb esőkkel. /MTI/

-o-o-o-

Puskin-est az Egyetemi Szinpadon

1959. április 6.

Az Egyetemi Szinpadon április 6-án, hétfőn Emlékművem címmel Puskin-estet tartottak. Bevezetőt mondott: Áprily Lajos. Közreműködtek: Bajor Gizi /hangfelvétel/, Ilosvay Katalin, Jancsó Adrienne, Lakatos Gabriella, Lukács Margit, Bodor Tibor, Horváth Ferenc, Udvardy Tibor és az egyetemi szavalóköri tagjai. Zongorán kísért: Érsek Mária. /MTI/

-o-o-o-

Vége

B 1. kiadás 1959. április 7. 6 óra 00 perc

## Nyolcvan millió süllőivadékot bocsátanak a Balatonba

1959. április 7.

Megkezdődött a süllőivás a Balatonban. Egyik legértékesebb, de fejlődése első szakaszában legérzékenyebb halfajtánk elszaporítását mesterségesen is segítik. A balatoni halászok már a télen 3.000-4.000 mesterséges fészket készítettek, s ezeket most rakták le az ivásra legalkalmasabb helyeken. A süllőpár szívesen elfogadja a felkinált fészket, amelybe az anyahal átlag 50.000-60.000 ikrát rak le. Az ikrával megrakott fészkeket a Halászati Vállalat alsóörsi telepére viszik, ahol a tihanyi Biológiai Intézet irányításával keltetik ki. Az ikrákat a végső fejlődési fokon újra visszahelyezik a Balaton csöndes, mély vizeibe, s e folyamattal mintegy 80 millió süllőivadékot mentenek meg a pusztulástól. Természetes uton ugyanis az ikrák nagy része, - körülbelül 90 százaléka - a viharok és a hideg hatására elpusztul. /MTI/

- o -



## A kommunista ujitók megbeszélése az Egyesült Izzóban

1959. április 7.

Az Egyesült Izzóban összeültek a kommunista ujitók legjobbjai, a kommunista aktivisták, ujitási előadók, hogy megbeszéljék, milyen feladatokat kell végrehajtaniuk a gyár 40.2 millió forintos önköltségcsökkentési tervének megvalósításához. A tanácskozáson megtárgyalták az üzem ujitómozgalmát akadályozó hiányosságokat is.

Az értekezlet résztvevői többek között elhatározták, hogy ujitásaikkal a 40.2 millió forintos takarékosági terv teljesítését igyekeznek segíteni. Ezenkívül arra törekednek, hogy az ujitómozgalomba munkatársaikat bevonják. Nagyobb nyilvánosságot adnak az ujitási eredményeknek. Rendszeresen tájékoztatják a dolgozókat arról, ki, milyen ujitással, és szerúsítással milyen eredményt ért el, s azért mennyi pénzt kapott. Végül elhatározták, hogy rendszeres tapasztalatcsere-mozgalmat szerveznek: meghívják gyárakból kiváló ujitókat, s ők is ellátogatnak más üzemekbe tanulni, segíteni. /MTI/

- o -